Приложение 3. Домашнее задание
Домашнее задание (задания под * дополнительно, оценивается отдельно)
Сформировать целочисленный массив (6×6), заполненный случайным образом 
числами из промежутка [-50,50]. 
1. Заменить нулями элементы третьей строчки.
2. Чётные элементы второго столбца увеличить на 100, распечатать получившийся массив.
3. В четвёртом столбце найти количество элементов, больших 40.  
4. *Распечатать строчку, в которой находится минимальный элемент массива (если таких элементов несколько и находятся в разных строчках, то любую из них).
5. *Упорядочить вторую строчку в порядке нестрогого возрастания. 
6. *Сформировать одномерный массив, каждый элемент которого равен сумме элементов соответствующего столбца.
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